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株式会社 建築資料研究社 
 日建学院 長崎校様 

企業組合ｅタウン 様 

個別 
相談 

▲パールの風 長崎校 様  
 

▼企業組合ｅタウン様  

訓練科目 訓練実施施設 

ﾋﾞｼﾞﾈｽﾊﾟｿｺﾝＷｅｂ基礎科  株式会社 ふれんど 

写真撮影・アルバム編集科  ＯＫ写真場ﾋﾞｼﾞﾈｽｶﾚｯｼﾞ 

経理事務実践科 長崎情報ﾋﾞｼﾞﾈｽ専門学校 3号館 

Ｗｅｂプログラマー育成科 株式会社ﾌﾛﾝﾃｨｱ･ｱｶﾃﾞﾐｰ 

▼企業組合 eタウン 様 

● 

 

  

参加者の皆様、 
   ご意見 ありがとうございました 

▲株式会社 フロンティア・ホールディングス 様 



 

 

 

●就職活動のお話が聞けてとてもために

なりました。 

●今日は説明会に参加させていただき大

変参考になりました。入口に立った様

な気分になり自信につながりました。 

●丁寧な説明をして頂き大変わかりやす

かったです。 

●いろいろな質問に丁寧に答えていただ

き、とてもわかりやすい説明会でした。 

●初めて、求職者支援訓練を希望しまし

た。パソコンの使い方、データの管理

等が学べること。エクセルを使って事

務の処理ができることなど説明会を受

けてわかりました。これからPCのスキ

ルアップをはかり求職活動を頑張りた

いと思います。 

●勇気をもって参加しました。今迄の仕

事とは違った職業に従事できるかもと

希望がもてました。今からが楽しみで

す。 

●個別に相談できてよかったです。あり

がとうございました。 

●10分間という短時間でしたが、説明

は内容はよく理解できました。自分が

やりたい事なりたい仕事につきたいの

でよく考えて選校したいと思います。 

●一度に２社の話が聞けて時間も短く良

かったです。２社ともどのような事が

学べるのか簡単にでも分かりやすく良

かったです。 

●事務職の場合、ホームページが作れる

と有利になるというお話が興味深かっ

たです。 

●事務の実務経験がないため、気になり

参加させて頂きました。面接や就職で

有利になることが分かり検討したいと

思います。 

●今、現在求められる技能がわかりまし

た。昔と違い求められるスピードも違

う様で、なかなか厳しいものもあると

思いました。 

●これから就職にあたり年齢的にも不利

になってきており、何か技術を身につ

けたいと考えており大変参考になりま

した。 

●事前に資料を両社とも拝見させて頂い

た上での説明会だったので短時間でも

わかり易い説明でした。講師の方々が

どの様な方という説明もあったので安

心して応募できると感じました。 

●どういう資格が取得可能なのか良くわ

かりました。 

●いろいろ話が聞けて良かったです。 

●パソコンも高技術がないと就職は難し

いですね。 

●応募方法等の説明もして欲しかった。 

 

   

参加者の皆様、 

     ご意見 ありがとうございました。 

 

参加者からの感想 


